



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΚΥΚΛΑΔΩΝ
ΤΜΗΜΑ Α' ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ

Ερμούπολη, 9 Μαρτίου 2020
Αρ. Πρωτ: 2462

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΕΠΕΙΓΟΝ

Ταχ. Δ/ση : Ιωάννη - Λαυρεντίου Ράλλη 6
Ταχ. Κώδικας : 84100
Πληροφορίες : Α. Ραΐση
Τηλέφωνο : 2281082226
FAX : 2281079229
e-mail : mail@dipe.kyk.sch.gr
ιστοσελίδα : dipe.kyk.sch.gr

ΠΡΟΣ: Τα Δημοτικά Σχολεία και Νηπιαγωγεία
Κυκλάδων (Δημόσια και Ιδιωτικά)

**ΘΕΜΑ: «Μέτρα πρόληψης κατά της διασποράς του κορωνοϊού COVID-19»
ΣΧΕΤ: 34138/Δ2/6-3-2020 έγγραφο του ΥΠΑΙΘ**

Σε συνέχεια των παραπάνω σχετικών εγγράφων που αφορούν σε νέες οδηγίες πρόληψης κατά της διασποράς του κορωνοϊού COVID-19, αλλά και του αιτήματος της Ένωσης Γονέων και Κηδεμόνων Δήμου Σύρου Ερμούπολης, για περισσότερη ενημέρωση των σχολείων επί του ζητήματος, παρακαλείσθε στο μέτρο των δυνατοτήτων σας:

1. Να διανεμίετε το σχετικό έγγραφο σε όλους τους εκπαιδευτικούς της σχολικής μονάδας και στους μαθητές όλων των τάξεων,
2. Να ενημερωθούν όλοι οι μαθητές για τα μέτρα πρόληψης εντός της τάξης (αναζητήστε πληροφορίες για την ψυχοκοινωνική υποστήριξή τους στον σύνδεσμο του Εργαστηρίου Σχολικής Ψυχολογίας του ΕΚΠΑ)
3. Να έρθετε σε επαφή με τα μέλη των Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων προκειμένου να συνεργαστείτε επί του θέματος

Επιπλέον σας υπενθυμίζουμε την αναστολή όλων των οργανωμένων εκπαιδευτικών εκδρομών ΕΚΤΟΣ Ελλάδας.

Αναφορικά με την υποδοχή μαθητών και εκπαιδευτικών από το εξωτερικό στο πλαίσιο Συμπράξεων και ανταλλαγών μεταξύ σχολείων η απόφαση λαμβάνεται αποκλειστικά και μόνο από το Σύλλογο Διδασκόντων του σχολείου (σχετική ανακοίνωση του ΙΚΥ).

Τέλος σας ενημερώνουμε ότι είμαστε σε αναμονή της εγκυκλίου του ΥΠΑΙΘ με την οποία θα ανασταλούν οι μετακινήσεις μαθητών ΕΝΤΟΣ Ελλάδας για την πραγματοποίηση εκπαιδευτικών δράσεων και επισκέψεων (Βουλή των Ελλήνων, Επίσκεψη σε ΚΠΕ, επισκέψεις σε μουσεία, βιβλιοθήκες, τόπους θεάματος κ.α.).

Η Αναπληρώτρια Διευθύντρια
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Κυκλάδων

Άννα Ρέππα